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Странци би убрзо много лакше могли да добијају немачко држављанство - неки чак и за
три године. Из Савезног министарства унутрашњих послова сада је потврђено да
напредује та реформа, договорена у коалиционом споразуму.

  

  

У Немачкој живи око девет милиона људи који немају немачко држављанство. Многи од
њих би већ могли бити натурализовани да то желе, али други још не испуњавају услове
за немачки пасош.

  

Реформа немачког Закона о држављанству, договорена у коалиционом споразуму
између СПД, Зелених и ФДП отишла је корак даље. Нацрт закона је "скоро готов" и
убрзо ће бити послат осталим министарствима, рекао је портпарол савезне министарке
унутрашњих послова Ненси Фезер.

  

Немачки пасош после пет или чак три године
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Пре свега, људи који већ више година живе у овој земљи требало би да лакше постану
немачки држављани. Уместо осам година, као сада, држављанство би могло да се
добије већ након пет година боравка у Немачкој.

  

У случају "посебних интеграционих доприноса" то би требало бити могуће чак и након
три године - на пример, уколико су усељеници показали посебан академски,
професионални или добровољни ангажман или посебно добро владају језиком.

  

Деца странаца рођена у Немачкој требало би да аутоматски добију право на немачко
држављанство, уколико један од родитеља уназад пет година поседује "сталну
боравишну адресу" у Немачкој. До сада је то правило важило тек након осам година.

  

Мање баријере за особе старије од 67 година

  

За особе старије од 67 година, Фезер жели да укине формалне потврде о познавању
немачког језика које су до сада биле тражене. Уместо тога, требало би да буде довољна
"способност усменог разумевања". За припаднике ове старосне групе би требало да
отпадне и до сада тражени тест знања о друштвеном и правном поретку у Немачкој.

  

Поред тога: Овом реформом би требало значајно да се олакша и поседовање више
држављанстава.

  

Критика конзервативне опозиције ЦДУ и ЦСУ

  

Вођа Парламентарне фракције Уније (ЦДУ и ЦСУ) у Бундестагу Торстен Фрај (ЦДУ)
критиковао је планиране измене закона.

  

"Немачки пасош не сме постати јефтина роба", рекао је он у изјави за медије. Његова
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заменица Андреа Линдхолц (ЦСУ) је пак објаснила: "Странцима у Немачкој се тиме
ускраћује подстицај да се интегришу".

  

(Дојче веле, РТС) 
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